



مجموعة منزل التسويق للتجارة
الهاتف الموحد: 800 1222230
الهاتف الدولي: +966 112735290
سجل تجاري: 1010205534

FIXER

ADHESION PRIMER

مُخَشِّن الاسطح

ADHESION PRIMER FOR USE WITH
POROUS AND NON-POROUS SUBSTRATES

برايمر (طبقة اساس) لاصقة للاستخدام
مع الاسطح المسامية و غير المسامية
(الناعمة و الخشنة)


5 Kg.

ES Imprimación de adherencia lista al uso, a base de resina de silano y cuarzo, con una excelente adhesión sobre soportes porosos y no porosos. Ideal para aplicaciones en interior y exterior, previa a la aplicación de todo tipo de morteros cementosos y yesos.

SOPORTES / APLICACIONES

Como puente de adherencia puede ser usado en soportes absorbentes y no absorbentes además de: azulejos, morteros de cemento, enfoscados y prefabricados de yeso y anhidrita, plástico, ladrillo, fibrocemento, hormigón, metal, mampostería de piedra natural o artificial. Permite la unión como capa de adherencia entre enfoscados de yeso y cemento, así como unión de revocos base cemento y cal, sobre soporte porosos y no porosos.

VENTAJAS

Excelente adhesión. Baja emisión en COV (Componentes Orgánicos Volátiles). Olor neutro. Rápido secado.

MODO DE EMPLEO

El soporte debe estar limpio, seco, estable, libre de aceites, grasas y piezas disgregables. El producto se puede aplicar con brocha, rodillo (pelo largo, pelo duro) o pistola de gravedad. El consumo aproximado será de 0,125 – 0,175 kg/l. en función de la rugosidad y naturaleza final del soporte.

PRECAUCIONES Y RECOMENDACIONES

El producto se suministra listo al uso, pero debe ser homogeneizado antes de su puesta en servicio. No aplicar el producto en temperaturas inferiores a 5 °C ni superiores a 35 °C. No adicionar agua ni ningún otro compuesto sólido o líquido. Las herramientas se limpiarán con agua inmediatamente después de ser usado, antes de que el producto haya endurecido. En caso de aplicación con pistola de gravedad será necesario formar una película uniforme sobre el soporte final de aplicación. No aplicar en soportes húmedos o encharcados. P101. Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o etiqueta. P102. Mantener fuera del alcance de los niños. P103. Leer la etiqueta antes de su uso. P201. Pedir instrucciones especiales antes del uso. P410+P403. Proteger de la luz del sol. Almacenar en un lugar bien ventilado. P501. Eliminar el contenido y el recipiente de acuerdo con la normativa vigente nacional. Contenido máx. en C.O.V.: 2,03 g/L. Valor límite en UE para este producto: (Cat.A.H): 30 g/L (2010).

CARACTERISTICAS TECNICAS

Aspecto: líquido viscoso.
Color azulado.
pH: 8,0 ± 0,5.
Densidad: 1,43 ± 0,1 kg/l.

EN Ready-to-use adhesion primer, based on silane and quartz resin, with excellent adhesion on porous and non-porous surfaces. Ideal for indoor and outdoor applications, prior to the application of all types of cement based mortars and plasters.

SURFACES / APPLICATIONS

As adhesion bridge can be used in absorbent and non-absorbent surfaces in addition to: tiles, cement mortar, plaster and prefabricated gypsum and anhydrite, plastic, brick, fiber cement, concrete, metal, natural or artificial stone masonry. It allows bonding as an adhesion layer between gypsum plasters and cement, as well as bonding of plasters based on cement and lime, on a porous and non-porous surface.

ADVANTAGES

Excellent adhesion. Low emission in VOC (Volatile Organic Components). Neutral odor. Fast drying.

HOW TO USE

The substrate must be clean, dry, stable, free of oils, grease and disintegrable parts. The product can be applied with brush, roller (long hair, hard hair) or gravity gun. The approximate consumption will be 0.125 - 0.175 kg/l. depending on the roughness and final nature of the surface.

WARNINGS AND RECOMMENDATIONS

The product is supplied ready to use, but must be homogenized before being put into service. Do not apply the product in temperatures below 5 °C or above 35 °C. Do not add water or any other solid or liquid compound. The tools will be cleaned with water immediately after use, before the product has hardened. In case of application with gravity gun it will be necessary to form a uniform film on the final application surface. Do not apply over wet or soaked surfaces. P101. If you require medical advice, refer to the packaging or instructions. P102. Keep out of reach of children. P103. Read instructions before use. P201. Enquire about special instructions before use. P410+P403. Keep out of direct sunlight. Keep in a well-ventilated area. P501. Dispose of the contents and container in according to the national legislation in your area. Maximum V.O.C. content: 2,03 g/L. EU limit for the product: (Cat.A.H): 30 g/L (2010).

TECHNICAL FEATURES

Appearance: viscous liquid.
Bluish color.
pH: 8.0 ± 0.5.
Density: 1.43 ± 0.1 kg /l.

FR Apprêt d'adhérence prêt à l'emploi, à base de silane et de résine de quartz, avec une excellente adhérence sur les supports poreux et non poreux. Idéal pour les applications intérieures et extérieures, avant l'application de tous les types de mortiers et enduits cimentaires.

SUPPORTS / APPLICATIONS

Comme pont d'adhérence peut être utilisé dans les substrats absorbants et non absorbants en plus de: carreaux, mortier de ciment, plâtre et plâtre préfabriqué et anhydrite, plastique, brique, fibrociment, béton, métal, maçonnerie de pierre naturelle ou artificielle. Il permet la liaison comme couche d'adhérence entre les plâtres de gypse et le ciment, ainsi que le collage de plâtres à base de ciment et de chaux sur un support poreux et non poreux.

ADVANTAGES

Excellente adhérence. Faible émission de COV (Composants Organiques Volatils). Odeur neutre. Séchage rapide.

MODE D'EMPLOI

Le support doit être propre, sec, stable, exempt d'huile, de graisse et de parties délitables. Le produit peut être appliqué avec une brosse, un rouleau (cheveux longs, cheveux durs) ou un pistolet à gravité. La consommation approximative sera de 0,125 - 0,175 kg/l. en fonction de la rugosité et de la nature finale du support.

PRECAUTIONS ET RECOMMANDATIONS

Le produit est fourni prêt à l'emploi, mais doit être homogénéisé avant d'être mis en service. Ne pas appliquer le produit à des températures inférieures à 5 °C ou supérieures à 35 °C. N'ajoutez pas d'eau ou tout autre composé solide ou liquide. Les outils seront nettoyés avec de l'eau immédiatement après usage, avant que le produit ne durcisse. En cas d'application avec un pistolet à gravité, il sera nécessaire de former un film uniforme sur le support d'application final. Ne pas appliquer de support humide ou imbibé. P101. Garder l'emballage ou l'étiquette à portée de main au cas où un conseil médical serait nécessaire. P102. Tenir hors de portée des enfants. P103. Lire l'étiquette avant utilisation. P201. Demander des instructions spéciales avant l'utilisation. P410+P403. Protéger de la lumière du soleil. Stocker dans un lieu bien aéré. P501. Jeter le contenu et le récipient conformément à la réglementation en vigueur. Contenu max. en C.O.V.: 2,03 g/L. Valeur limitée par l'UE concernant ce produit: (Cat.A.H): 30 g/L (2010).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Apparence: liquide visqueux.
Couleur bleutée.
pH: 8.0 ± 0.5.
Densité: 1.43 ± 0.1 kg /l.

AR طبقة أساس خشنة و لاصقة جاهزة للاستعمال مكونة من ساييلين و حبيبات الكوارتز و ريزين. تستعمل مع الاسطح المسامية و الغير مسامية (الناعمة و الخشنة). مناسبة للاستعمال الداخلي و الخارجي قبل تطبيق الخلطات الإسمنتية و المونات و اللياسة و غراء (لاصق) البلاط.

الاسطح و التطبيقات

يستعمل فكسر مُخشن الأسطح كعنصر رابط على الأسطح المسامية و غير المسامية (الناعمة والخشنة) مثل البلاط، الجبس، البلاستيك، الطوب، الفايبر سيمينت، الخرسانة، المعادن، الأحجار الطبيعية و الصناعية. يكون المنتج طبقة لاصقة بين هذه الاسطح و المواد الإسمنتية مثل غراء البلاط.

المميزات

التصاق وترباط ممتاز، انبعاثات قليلة، رائحة طبيعية و سريع النشفان.

طريقة الاستخدام

يجب أن يكون السطح المستقبل للمادة نظيف و جاف و متماسك و خالي من الزيت و الدهون و القطع المتفككة، يمكن تطبيق المنتج بالفرشاة أو الرول (طويل و قاسي الشعيرات) او باستعمال مسدس الرش. الاستهلاك المناسب للمادة من ٠,١٢٥ الى ٠,١٧٥ كجم / م٢ حسب خشونة و طبيعة السطح.

التحذيرات و التوصيات

إن المنتج جاهز للاستعمال، لكن يجب تحريكه قبل الاستعمال للتأكد من تجانسهِ. لا تطبق المنتج في درجات حرارة أقل من ٥ مئوية أو أكثر من ٣٥ مئوية، لا تضيف ماء أو أية مواد صلبة أو سائلة للمنتج. نظف الأدوات التي استعملتها في التطبيق بواسطة الماء النظيف فوراً بعد الاستعمال و قبل تصلب المنتج. في حالة استخدام مسدس الرش، تأكد من وجود طبقة متجانسة و مغطية تماماً للسطح قبل تطبيق الخلطات الإسمنتية أو غراء البلاط، لا تطبق المنتج على الأسطح الرطبة. اقرأ نشرة السلامة و ابقِ المنتج بعيداً عن متناول الأطفال. اقرأ طريقة الاستخدام قبل الاستعمال. ابقِ المنتج بعيداً عن الأشعة الشمس المباشرة و في منطقة جيدة التهوية. تخلى من المنتج حسب التعليمات الخاصة في منطقتك. أخبر نسبة من المواد العضوية المتطايرة هي ٢,٠٣ غم/ لتر، متوافق مع المواصفة الأوروبية g/L 30 : cat.A.H

المواصفات الفنية

المظهر: سائل لاج
الون: ازرق / مُزرق
درجة الحموضة (pH): ٨,٠ ± ٠,٥
الكثافة: ١,٤٣ ± ٠,١ كجم / لتر